

正 誤 表

「乳房超音波診断ガイドライン（改訂第4版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
105	本文右段「7 悪性リンパ腫」の「b 超音波所見」3行目	後方エコーは減弱する	後方エコーは <u>増強</u> する
131	図 IX-21 の図タイトル	吸収な充実成分	<u>急峻</u> な充実成分

2020年10月8日

株式会社南江堂